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3 Wie viele Ubertriige entstehen? Kreuze an, bevor du rechnest.

o X2 o1 12 [oX/2 (o1 (01X

4(1]5 543 9|7|3 860 6|7 7|26
—-|1]4|2 —|3|6|7 —|(6]0|2 —-|4|1|7 —-12|8 -15|9|8
1 11 1 11 11
2|73 117]6 3|71 b 4|3 3|8|9 112|8
128, 148, 176, 273, 371, 389, 443
4 Finde die Fehler. Verbinde. Rechne richtig.
84|0 8|40 53| 5|37 76 2 762
—|618 -1 6|8 —|1164 -1116|4 —12\4|9 -12|4\9
1 1)1 1 1 1
1/6/0 7|72 383 3|73 5/2|3 513

falsch untereinander- Ubertrag
geschrieben Rechenfehler vergessen
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- Wahle immer zwei Zahlen und subtrahiere sie. Es soll zweimal gewechselt
werden. Wie viele Aufgaben findest du?
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